

美国新当选总统贝拉克·奥巴马10日携夫人米歇尔·奥巴马访问白宫。这是他当选总统以来第一次探访未来的办公地和居所。按照计划,劳拉带米歇尔参观第一家的居住区,布什与奥巴马交谈90分钟。会谈内容事先未对外公布。在白宫待了大约两个小时后,奥巴马夫妇离去。布什和奥巴马会晤后均未接受采访。

奥巴马VS布什 经济是重点

布什与奥巴马在椭圆形办公室进行了秘密会谈。

布什表现得热情好客,虽然在美国总统选举过程中他被民主党的奥巴马当攻击其所处的共和党候选人反面教材,但是布什夫妇还是铺好了红地毯,让奥巴马夫妇踏足。这似乎也在寓意着一个美好的愿望——在奥巴马的任期中,美国人能摆脱经济危机,重新踏上红火的日子。

奥巴马从芝加哥飞抵首都后,坐防弹轿车提前了十分钟到达南骑楼(South Portico)。布什与他一起穿过玫瑰花园,进入了椭圆形办公室。途中,两

人不时向受邀采访的记者挥手致意。

这次历史性的会谈十分重要,尤其是美国目前处于两场战争的泥潭与金融危机的漩涡中。虽然他们在党派和政见上有差异,但他们将就伊拉克战争和国家安全、以及如何应对迫在眉睫的金融危机等问题,进行广泛的交流。

布什此前曾表示,他会尽量配合,保证权力交接顺利过渡。

经济问题将是两个人交流的重点。权力交接团队的负责人约翰·博得斯托说,“很显然我们需要稳定经济。”

奥巴马造访白宫 会布什



布什在椭圆形办公室会见奥巴马(右) 新华社/路透

米歇尔VS劳拉 大谈儿女经

美国准第一夫人米歇尔趁着丈夫与总统布什进行会谈的时候,在白宫范围内到处逛逛看看,包括参观他们一家两个多月后便会入住的白宫行政大楼33个房间。为她充当向导的是已经在白宫住了8年的现任第一夫人劳拉。

劳拉的女发言人莎莉说,劳拉带领米歇尔·花了大约1个小时走访白宫二、三楼每一个房间。她们一边走,一边谈论孩子和白宫内的生活。

劳拉带领米歇尔参观的,包括她有份协助策划装修的林肯

迎新 奥巴马笑得最灿烂

当奥巴马夫妇比原定时间早10分钟走下黑色防弹轿车时,总统乔治·W·布什与第一夫人劳拉·布什已迎接在白宫南走廊前。

布什与奥巴马握手,而劳拉则与米歇尔拥抱。

这4人都面带微笑。从电视直播画面上看,奥巴马笑得最灿烂。

不知是紧张还是其他原因,虽然已是午后,但劳拉的问候语竟是“早上好”!

摆好造型让记者拍照

辞旧 布什含泪说再见

据德国《图片报》报道,布什在正式移交权力的日子到来之前已变得情绪化,他上周四在白宫草坪前向白宫雇员说再见时眼睛里含着泪水。

布什对白宫雇员们说:“我知道你们的感觉,但从此到那时,我们必须将注意力集中在手头上的工作,因为美国人民期待我们这样做。当我们进入最后阶段时,我请求你们继续将注意力集中在目标上。”布什在说到这句话时情绪显得有点激动,他说:“上帝保佑你们。”他随后



布什含泪向白宫雇员说再见

忆往昔

3年前

布什与奥巴马握手后急喷消毒液

虽然这是奥巴马当选总统以来首次访问白宫,但他3年前已经有过在白宫与布什会面的经历。

根据奥巴马自传《无畏的希望:重申美国梦》中的描述,2005年,布什在白宫接见包括奥巴马在内的一批新

上任参议员。轮到首次当选参议员的奥巴马时,布什一边握手一边向夫人劳拉介绍他:“我们在选举当晚从电视上看到他了,美好的家庭,你爱人,真是一个令人印象深刻的女士。”

“我和第一夫人握手,希

望脸上不流露出任何拘谨,总统随后转向附近一名助手,让他在自己手上喷了一些消毒液。”奥巴马回忆说,“总统问,‘想要一点点?很好的东西,预防(病毒)感冒’……我不想被看上去不卫生,于是也要了一点。”

看今朝

谈笑风生掩不住暗战

全球媒体面前,奥巴马与布什一出现总是一笑和挥手。所有画面似乎都在传达一个信息:平稳交接。然而,交接能像他们的微笑那样来得自然么?

“政治停火”不意味分歧不再

奥巴马交接团队负责人之一约翰·波德斯塔上周说,奥巴马正审视布什执政时期利用总统行政权签署的政令,比如关于干细胞研究和近海石油开采等问题的政令。

美国媒体预测,奥巴马台上后将变更不少布什执政时期的政策。鉴于奥巴马和布什在外交政策上的立场显著不同,美国有线电视新闻网即时政编辑马克·普雷斯顿推测,这次会晤不会令两人感觉舒服。

布什可能给奥巴马设障

法新社分析说,任期届满前,仍然拥有权力的离任总统可以通过一系列行政命令尽可能延长本届政府的影响力,阻挠继任者“颠覆”步伐。每当交接发生在民主、共和两党之间,这种暗斗可能更加激烈。

白宫办公厅主任乔舒亚·博尔滕不久前通报各政府机构,要求他们在今年11月1日以前执行政府最新政策法规。这将给奥巴马政府延迟或者推翻这些法规的努力带来更大难度。

据《华盛顿邮报》报道,布什政府今年以来新推行约90项法规或行政命令,包括解释对能源、矿产等私人企业的限制措施等。它们中大部分推翻难度较大。



奥巴马(右一)及其夫人米歇尔(右二)与布什(左一)及其夫人劳拉在美国白宫合影 新华社/法新

布什成60年来最不受欢迎总统

美国媒体10日公布的的一项民意调查结果显示,现任总统乔治·W·布什堪称60年来最不受欢迎的美国总统。

在美国有线电视新闻网(CNN)和舆论研究公司

米歇尔·奥巴马11月10日拜访了华盛顿至少两所最好的私立学校,考虑是否在奥巴马明年1月就任总统后将孩子送入这里读书。

米歇尔在当日早晨访

问了乔治敦走读学校,下午前往西德威尔友谊中学探望,后者也是前总统克林顿的女儿切尔西的母校。有报道说,她还将拜访马雷中学。

准第一夫人为孩子入学奔忙

米歇尔·奥巴马11月10日拜访了华盛顿至少两所最好的私立学校,考虑是否在奥巴马明年1月就任总统后将孩子送入这里读书。

米歇尔在当日早晨访

秘鲁一女士欲向奥巴马献狗

10日,一位远在秘鲁的热心人士表示要为奥巴马献上秘鲁的国宝犬——秘鲁无毛犬,这种狗天生秃顶还没牙,不知“第一女儿”会不会喜欢。

献狗的女士名叫克劳迪娅·加尔韦斯,今年38岁,是秘鲁当地一家“无毛犬”协会的负责人。因为这只小狗有两只尖尖的耳朵,所以克劳迪娅就给它起名叫“大耳朵”。



秘鲁无毛犬

聚焦金陵女性 胸部调查



南京街头随访 -- 女性胸部满意调查,7成女人不满意

- 九成男人对妻子或女友的胸部感到不满意;
- 初识异性,一半男人关注女人的胸部;
- 20%女人认为隆胸是多此一举,没必要;80%认为可以接受;
- 专家认为,隆胸要与身形协调,盲目求大不一定就美;

阅读提示:

份,女性194份)。

调查对象:年龄18岁~60岁之间。女性调查者中,未婚女性占60%,已婚未育女性占11%,已婚已育女性占28.9%。调查结果显示:72.2%的女性对自己胸部不满意;男性大都喜欢异性的胸部丰满些,92%的男性表示不反对妻子或女友做隆胸。

整形专家认为,做隆胸手术的人群渐趋年轻化,且每年做隆胸手术的女性比例都在以20%的速度稳步增长。“现在差不多每11个女性顾客中就有1个是隆过胸的,很容易看出来”,新街口某大型商场著名内衣品牌专柜的导购小姐这样告诉笔者。

朴相根博士说,韩国医生做丰胸,不仅形象、贴切,另一方面也让人感觉到目前女人对于自己胸部非常高的关注度。有学者表示,在人类的历史上,女性从未如此关心过自己的乳房形状,并想方设法采用各种手段来使它达到丰满、坚挺的理想效果,把提升自己性感魅力指数作为一种精神需求。

调查地点:南京街头

调查数量:随机发放调查问卷500份(男性250份,女性250份),收回有效问卷367份(其中男性173

整形专家谈眼中最完美的乳房

世界颅颌面及乳房整形权威、南京医科大学国际整形美容中心美容外科主任朴相根博士说,在韩国,曾发起过一次声势浩大的“最羡慕的胸部”调查,作为品牌内衣VIVIAN最长签约代言人展示美胸,在电影《丑女大翻身》中有完美表现的韩国演员金亚中荣登“美胸女王”宝座,性感明星李孝利获得支持率第二位,金惠秀支持率排名第三位。

整形专家认为,做隆胸手术的人群渐趋年轻化,且每年做隆胸手术的女性比例都在以20%的速度稳步增长。

色情业发达的日本,曾经一度带动过本国丰胸市场的热潮,亚洲各国也纷纷把日本丰胸专家和技术视为圭臬,可是两国技术暗中叫劲的结果,日本专家还是服气的认输了,因为他们发现,无论

是对无痛技术的掌握,还是对材料的应用,丰胸的术前设计和术后效果,韩国丰胸医生的技术都当之无愧的排在了世界首位,也因此经常爆冷日本明星到韩国做丰胸的新闻。

朴相根博士说,韩国医生大都有良好的职业操守,自觉抵制对人体有害的整形方式及材料,在中国一度大行其道、走红过后再遭禁止的注射丰胸,在韩国没被开展过一例,和在中国的泛滥成灾鲜明对比,因此世界卫生组织的调查显示,韩国医生的手术满意度全球排首位,并发症同时最低。

朴相根博士说,现在,丰胸在中国非常普及,在国际隆胸会议上,他的有关女性乳房的观点已经流传并得到全世界的认同,他希望能为中国的丰胸专家提供参考。

韩国丰乳技术完美到不可思议

南医大友谊医院是南京医科大学国际整形美容中心所在单位,现已成为国内唯一纯正韩国整形为鲜明特色,综合门诊齐全的高端整形机构。

南医大友谊医院汇萃了韩国最顶尖的整形专家,其中,以朴相根博士为学科带头人,南京医科大学国际整形美容中心整形外科教研室夏建军主任、陈小平教授、林金德博士为核心的钻石专家团队,被称为“中国最强的丰胸专家组合”;除此之外,还有以金柱翰院长(韩)为首,刘英主任、余海龙主任共同领衔的国际颜面轮廓及五官整形专家团队。

常年开展长曲线改脸形、鼻部综合整形、韩式内窥镜唯美立体隆胸、韩式360度柔性立体吸脂、韩式颤颤丰胸、韩式削骨、领尖整形、自身骨骼往前拉、用下颌骨垫下巴、掀下巴、上下颌突出矫正、祛眼袋、酒窝、唇部整形、韩式面部综合除皱、韩式妇科整形、皮肤激光美容等。

预知更多韩国整形与中国整形技术不同,请登录www.311.cn收看韩国专家整形手术直播,或拨打全国免费热线:4008887822咨询。地址:南京汉中路146号(南京医科大学正门旁)。

奥洛克降临 让女人花再次怒放

——八一医院妇产科成卵巢囊肿微创诊疗权威

A 奥洛克系统 保全卵巢轻松治囊肿

2004年3月,家住泰州的安女士在一次体检中被诊断为卵巢囊肿,医生让她做手术,她知道卵巢是女性魅力的发源地,一旦切除,将会影响自己的青春与美丽,所以她一直拖着不肯做手术。随着病情的加重,安女士近来出现了严重的内分泌紊乱,白带异常,下腹部有压迫感等症状。

她心里很着急,为了保巢,安女士不知走了多少家医院,但一直没有找到理想的治疗方法。4年后的今天,32岁的她居然像一个更年期的阿姨,皮肤粗糙、黄褐斑、皱纹,而且还是

出现了记忆减退等一系列症状,让安女士后悔不已。后经朋友介绍说八一医院妇产科微创中心引进奥洛克导航微创电极系统”,可以不开刀,不留任何创口治疗,许多常见囊肿在那可以治愈,于是她下定决心去八一医院进行治疗。

为安女士进行治疗的八一医院妇产科微创中心强有凤主任介绍说,奥洛克导航微创电极系统”是专门为无创治疗卵巢囊肿设计的,与传统开腹手术相比,病人的痛苦减小了,而且安全性大大提高了,尤为重要的保全了卵巢这

个女人的美丽之源,不影响以后生育。由于这是门诊手术无须住院,而且效果非常好。据临床病例统计,经过该技术治疗的卵巢囊肿患者,目前还没有复发病例。

上个月安女士例行至我院来做检查,对强主任说早知道手术效果那么好,当初就不会一直拖着不肯做手术。现在月经紊乱、白带异常,脸上的黄褐斑,下腹部有压迫感等不适症状全部消失了。看着困扰安女士许久的卵巢囊肿,就在这短短的时间内轻松地消除了,如今的她满面红光,强主任欣慰的笑了。

B 微创技术与传统手术的对比

据强主任介绍,早发现、正确识别并及时有效的处理是防治卵巢囊肿的关键,被确诊患有囊肿者须密切随访、检查治疗,必要的时候手术治疗。

奥洛克导航微创电极系统”何以有如此神奇的效果,这还得从微创技术说起。据八一医院妇产科微创中心强有凤主任介绍,微创技术倡导以人为本的治病救人理念,采用对患者创伤最小的具体操作以实现和达到最佳治疗效果

到了这种幸福。

奥洛克导航微创电极系统”也属于这类技术。

传统手术给人的感觉总是处于“刀光剑影”之中,让人产生莫名的恐惧感。传统手术意味着大面积创伤,大面积出血,正常组织、器官的损坏,须切除卵巢。

破坏人体的正常功能,需要较长的康复时间,花费高,一般要住院等。而微创技术则恰好相反,它无须开刀,创口很小,不会引发并发症,康复快,痛苦小,能够保全组织、器官正常功能,例如奥洛克导航微创电极系统”治疗卵巢囊肿就无需切除卵巢。

技术,如介入超声技术、纤维内镜技术、腔镜技术等,奥洛克导航微创电极系统”治疗卵巢囊肿方面取得了里程碑式的成就,深受我国医疗行业及患者的推崇。

关爱女性

主办:江苏省女性健康关爱中心
协办:江苏省妇女联合会
内容:节假日专家坐堂坐诊,常年免费早孕检测
咨询电话:025-80864475,80864476
网站:www.81ck.com
在线QQ:100948181
(林默)